

# 中国女子双人划艇世锦赛摘金

□新华社记者 公兵

中国皮划艇协会7日消息,当地时间6日在加拿大达特茅斯举行的皮划艇(静水)世锦赛中,中国奥运冠军组合徐诗晓/孙梦雅获得女子双人划艇500米金牌,林文君/帅常文斩获女子双人划艇200米银牌,东京奥运会亚军刘浩搭档季博文获得男子双人划艇500米铜牌。

在女子双人划艇500米决赛中,徐诗晓/孙梦雅延续了今年5月世界杯捷克拉齐采站夺冠的好状态,250米后的分段成绩便排名第

一,最终成绩是2分01秒26,领先第二名乌克兰组合多达2.06秒,第三名归属匈牙利组合,成绩是2分04秒70。

赛后徐诗晓表示,能够来到这里与这么多高水平选手比拼感到很荣幸,希望未来能够通过训练取得更大进步,在巴黎奥运会上获得一个好成绩。

孙梦雅说:“这次比赛我们发挥得比较好,我们的对手也很强,都在提高,这次比赛是对我们前期训练成果的肯定。”

在女子双人划艇200米决赛

中,林文君/帅常文以45秒24的成绩获得亚军,仅落后冠军、古巴组合0.14秒。刘浩搭档“00后”小将季博文征战男子双人划艇500米赛场,后者是陕西全运会该项目冠军,两人在比赛中表现不俗,以1分46秒90的成绩获得铜牌,冠军西班牙组合和亚军波兰组合的成绩仅比他们分别快0.58秒和0.1秒。

刘浩是东京奥运会男子双人划艇1000米亚军,对于此次转战500米项目,他说:“从1000米项目改到500米项目,对我们来说是比较大的挑战,但是从(东京)奥运会结束到现在,我们适应了新节

奏,总的来说表现得非常不错,未来可期。”

值得一提的是,男子双人划艇500米是孟关良/杨文军连续两届奥运会(2004年和2008年)夺金的项目,该项目自2012年开始连续三届无缘奥运会,但将在巴黎奥运会上取代男子双人划艇1000米成为正式比赛项目。

此外,中国选手郑鹏飞获得男子单人划艇500米第五名,殷梦蝶取得女子单人皮艇500米第九名,张冬位列男子单人皮艇1000米第九名。

新华社北京8月7日电

乒乓球常规挑战赛突尼斯站:

## 中国队收获两项冠军

新华社突尼斯8月6日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛突尼斯站比赛6日结束,中国队选手收获女单、女双冠军。

张瑞在女单决赛的对手是14岁的日本选手张本美和。张本美和在总比分1:3落后的情况下将比赛拖入决胜局,此后两人竞争依然激烈,最终张瑞以总比分4:3胜出。

两对中国队组合会师女双决赛,蒯曼/张瑞在先失一局的情况下,以3:1击败队友何卓佳/石洵瑶。

男双决赛在中国队的赵子豪/薛飞与日本组合张本智和/木造勇人之间展开,双方战至决胜局,张本智和/木造勇人以3:2取胜。

男单冠军归属二号种子卡尔

德拉诺,这位巴西名将在决赛中以4:1击败法国选手亚·勒布伦,后者在前进道路上先后击败了头号种子张本智和、中国队的薛飞以及2019年世乒赛亚军法尔克,可谓本项赛事男单最大“黑马”。

混双冠军已于5日产生,日本组合张本智和/张本美和在决赛中以3:2险胜中国台北组合冯翊新/陈思羽。

## “2022中荷艺术交流展”在荷兰举办

新华社海牙8月6日电 为庆祝中荷两国建交50周年,“2022中荷艺术交流展”6日在荷兰海牙举办,共展出中荷两国艺术家创作的50件艺术作品。

中国驻荷兰大使谈践在致辞中说,好的艺术作品不仅能够打动人的情感、陶冶心灵,而且可以拉近人们彼此间的距离。希望本次展览能够进一步增进两国人民之间的感情,促进两国艺术家之间的交流与合作。

荷兰当代艺术大师、美术教育家鲍勃·博尼尔斯对新华社记者说,中国艺术家的作品具有深厚的中国传统文化底蕴,此次艺术展对促进中荷两国艺术家之间的交流互鉴具有重要意义。他本人曾多次访问中国,深切感受到中国当代艺术近年来取得的快速发展与成就。他认为,中国当代艺术文化基础雄厚、人才济济,具有很高的国际水准。

展览策展人、荷兰“唯美画室”美术协会会员周乐生说,荷兰艺术家对中国艺术家的作品充满浓厚兴趣,希望未来能够举办更多的类似展览,进一步促进中荷艺术交流。

本次展览由海牙中国文化中心和荷兰“唯美画室”美术协会联合举办,展品包括传统与当代画作、书法、雕塑及装置艺术作品。

记者 王湘江

## 英超利物浦平富勒姆



(上图)8月6日,利物浦队球员迪亚斯(右)与富勒姆队球员科巴诺拼抢。当日,在2022—2023赛季英格兰足球超级联赛首轮比赛中,利物浦队客场以2比2战平富勒姆队。

新华社发

## 钻石联赛西里西亚站:朱亚明三级跳远摘铜

新华社北京8月7日电 世界田联官网消息,在当地时间6日进行的2022赛季钻石联赛波兰西里西亚站比赛中,中国选手朱亚明在男子三级跳远比赛中获得第三名。

虽然本站比赛距离俄勒冈田径世锦赛结束不到两周时间,但是男子三级跳远项目中的世界名将

大多选择参赛,其中包括东京奥运会亚军、世锦赛铜牌得主朱亚明。当日比赛中,他六轮试跳有四跳成绩超过17米,最终以17米25的成绩获得季军。

来自古巴的迪亚斯·埃尔南德斯凭借第二轮跳出的17米53获得冠军。世锦赛冠军、葡萄牙的皮查多以17米29的成绩摘银。

在其他项目比赛中,希腊名将滕托格洛以8米13的成绩打破赛会纪录获得男子跳远冠军。此外,巴西的新科男子400米栏世界冠军多斯桑托斯以破赛会纪录成绩夺冠,埃塞俄比亚选手威尔特吉在女子1500米比赛中刷新个人最好成绩并打破赛会纪录。

记者 吴俊宽 王沁鸥

## 中比两国为大熊猫“宝弟”“宝妹”庆生

据新华社布鲁塞尔8月6日电 中国驻比利时大使馆与比利时埃诺省布吕热莱特市天堂动物园6日共同举办“千日之悦”活动,为在这座动物园出生的大熊猫“宝弟”“宝妹”庆祝3岁生日。

中国驻比利时大使曹忠明在活动上致辞时说,“宝弟”“宝妹”在比利时降生已3年,如同“三生万物”的中国传统哲学寓意,充满生机和活力。曹忠明寄语在场的中比儿童,希望他们成为两国友好合作的小使者,长大后为中比关系发展做贡献,共同创造中比更加美好的未来。

2014年2月,大熊猫“星徽”和“好好”作为中比友好使者从中国来到比利时。2016年6月,“好好”在比利时产下雄性幼仔“天宝”。2019年8月,“好好”产下大熊猫双胞胎“宝弟”和“宝妹”。目前,在比利时共有5只大熊猫。

记者 潘革平